



中華人民共和國成立七十周年成就展觀後

我是一個四零(1943年)出生後。六、七歲時躲在一棟小樓的窗臺之下,大人說,腦袋不要伸出窗口,因為不小心會被“流彈”所中...

聽着遠處隆隆的炮聲,這是一個國家民族社會形態發生翻天覆地變化的時刻。現在這個國家和這個時代中的人,大部分都沒有親歷過這種場面,炮聲終於靜寂,可以走出門了,卻是一排排穿着土黃色衣服的軍人躺在或坐在馬路兩旁...

這是1949年上海解放時的場景,一晃就七十年過去了...

受邀到北京參加中華人民共和國建立七十周年的慶典,欣然搭越洋飛機前往。金秋的北京,秋高氣爽,藍天白雲,沒有傳說中的霧霾。

有說是為了國慶,特地採取了許多措施,那又怎樣呢?中華民族的習俗,每逢佳節,總要把屋子打掃打掃乾淨,換一身新衣服給自己創造一個最美好的環境和愉悅的心情。

現在人總喜歡說:看着某某人長大的,聽着某某人的歌長大的...,之類的话。那么我們比共和國大了幾歲的,說一聲:我是看着共和國建立、成長、發展、變化的...,應該是理直氣壯的吧!

今天我們來到北京展覽館參觀“新中國成立七十周年成就展”

五個展覽的圖片和模型、實物,展示了從1949到2019這七十年中國的發展變化。從土地改革、工商業社會主義改造、抗美援朝、農業集體化、兩彈一星、工業發展等一系列的成就,逐漸把中國從一個貧弱的經濟狀況發展成一個初步滿足人民溫飽的狀況。

十年動亂之後,在各方面撥亂反正,確立的以經濟建設為中心的思想。改革開放,使經濟建設快速發展,人民生活水平大幅提高。從工農業、科技、文化軍事等各方面的發展水平都達到了一個歷史新高。

祖國現在已經成為了世界第二大經濟體,同時在推行一帶一路的發展戰略,倡導世界命運共同體這樣高瞻遠矚的偉大構想。

這些成就,不計其數,無法在這篇文章中一一羅列。此文後有大量的照片,可以反映這些發展變化。

是的,七十年來我們就是看着共和國建立、成長、發展、變化的。

眾所周知,作為一個海外游子,作為一個已經加入外國籍的中國人,怎么對待自己祖國的態度,可以用這樣一個比喻。一個兒子或女兒自己成了家,要過好自己的日子,所以離開父母。但絕不是也不應該就此不再關懷父母的生存和存在。

祖國是我們的母親,是我們的根之所倚。那山河,那土地,那海洋,和山川土地上的森林、作物、房屋和一切一切,那土地上生息耕作、勞動的人民,這一切的進步、發展、改善、提高。你怎么能夠不為之高



興、祝賀呢!何況這一切,都是由我親眼所見!

我自己七十歲生日的時候,我的女兒給我辦了一個生日會,請來很多賓客,還把我七十年走遍五大洲生活足跡的照片組成一個APP在生日會上連續播放。

那么當我們祖國七十大壽的時候,我們有什么理由不為此高興、愉悅、歡慶和祝賀!

慶祝中華人民共和國成立七十周年!
祝中華人民共和國繁榮昌盛!

美國賓夕法尼亞州匹茲堡
美籍華人老朽計冠光
二〇一九年九月三十日于北京



美國華人華僑獨立廣場隆重慶祝新中國成立 70 周年

二〇一九年九月二十八日的費城,天公作美,秋高氣爽,艷陽高照。美國華人華僑慶祝新中國成立 70 周年大會在美國獨立廣場隆重舉行。

一大早,身穿各式服裝的華人華僑揮舞着中美國旗、團旗、隊旗、會旗及彩旗從芝加哥、華盛頓、紐約、布法羅、普林斯頓、愛迪生等地,敲鑼打鼓,湧向獨立廣場。共同慶祝中華人民共和國 70 周年國慶。

上午 11 時許,四位大會司儀張紅凱、韓音、馮夢雪、李蘭萍同聲宣佈:美國華人華僑慶祝新中國成立 70 周年大會現在開始。精英會 CoCo 軍樂團三十餘位團員敲打着軍鼓,簇擁着中美國旗,雄壯入場。在嘹亮的中美國歌聲中,中美國旗先後冉冉升起,迎風飄揚。

本屆大會的總召集兼總策劃、總指揮、世界華人精英聯合會主席管必紅首先致辭。他說,二十一年前的昨天,一九九八年九月二十七日,大費城華人工商聯合總會帶領大費城地區的華人華僑,第一次在美國獨立廣場升起五星紅旗,第一次在費城的大街上舉行慶祝中國國慶的盛大遊行。創下了時任紐約總領事館總領事邱勝雲大使所稱讚的兩個“第一”。他說,今年,是中華人民共和國成立 70 周年。70 年來,祖國祖籍國人民在中國共產黨的堅強領導下,把中國建設成了一個國強民富、國泰民安的第二次經濟體。人民生活水平不斷提高,中國的國際地位日益提高。海外華人華僑對祖國祖籍國的成就感到高興和自豪。為了表達華人華僑對祖國、祖籍國所取得的成就的喜悅和讚美,特召集和策劃了此次大會及系列活動。歌唱祖國,讚美中華。接着,中國駐紐約總領事館領事殷民俊和張鵬雄出席了大會。張鵬雄並代表總領事黃屏講了話。他說,看到這麼多華人華僑參加慶祝新

中國成立 70 周年大會感到非常高興。這表明瞭大家的中國心、愛國情。祖國人民感謝你們。大費城華人工商聯合總會現任會長吳鎮海在致辭中讚揚榮譽會長管必紅在二十一年前衝破重重阻力,帶領費城的華人華僑在獨立廣場升起了五星紅旗,以致自那以後,費城乃至全美各大城市慶祝中國國慶的活動從未停止過。旅美安同鄉會常務副會長王樹勇宣讀了由大會組委會通過的《告華人同胞書》,呼籲華人華僑團結起來,停止內訌,當好美中友好的實踐者、促進者、維護者。

世界華人網友會合唱團的《歌唱祖國》拉開了“歌唱祖國 70 華誕文藝表演”的序幕。來自上海、芝加哥、布法羅、華盛頓、紐約、新澤西、普林斯頓、愛迪生與費城的八位演藝人士和十二位演藝團體表演了三十幾個節目。使台下觀眾目不暇接,掌聲陣陣。演員們個個激情滿懷,神采飛揚。他們的舞姿優美動人。他們的歌聲嘹亮,不時地迴響在美利堅的大地上。王銳作曲,馮夢雪作詞並演唱的《五星紅旗,世界飄揚》和管必紅作詞,楊海廣作曲的《五星紅旗在美國獨立廣場升起》的歌聲第一次搬上音樂舞臺,敘說着美國獨立廣場上華人華僑在二十一年內的兩次創舉。紐約東方之珠藝術團的舞蹈《祖國頌》;中華知青藝術團的《我愛你中國》;長城中文學校小木蘭舞蹈團的《紅燈籠》;新州歌舞會的《紗巾舞》;李雪英舞蹈團的《塵夢緣》;賓州

舞蹈協會的《采薇》;明朗之韻舞蹈團的《心上的羅加》;普林之韻的《煙花三月下揚州》等歌舞給觀眾留下了深刻印象。二位專業人士梁坤鈿、李怡的獨舞,吳立斌的二胡獨奏《賽馬》;宋飛鴻邊唱邊書法的京劇演唱《梨花頰》讓人們大開眼界;中國星光大道季冠軍張紅凱、男高音褚衛的《我愛你,中國》;專業音樂人王小平的《我是中國人》;金登的《鴻雁》;韓音的《走進新時代》曲曲優揚動聽,緊扣觀眾的心弦,唱出了大家的心里話。華盛頓黃河藝術團三十多人的混合合唱和台下觀眾的和唱《我和我的祖國》將歌唱祖國推向了高潮。台上台下大家齊聲歌唱《我愛你中國》,祝福祖國繁榮昌盛走進新時代。

歌唱祖國文藝表演結束後,在中美國旗引領下,在軍樂聲中,遊行隊伍打着“熱烈慶祝新中國國慶”的橫幅,揮舞着中美國旗、彩旗、會旗、團旗向着費城中國城進發。隊伍中,會場上,世界華人網友會、世界華人精英聯合會、大費城華人工商聯合總會、大費城華人維權會、旅美安同鄉會、世界孫中山基金會、美國華人網、管子學院、美國湛江同鄉會、全球華人反邪教聯盟等會旗最引人注目。

隨後舉行了 70 年成就清新福建圖書圖片展和聯歡宴會。展會上,大家看到了福建的發展变化和上千種圖書,其中有習近平主席在福建

工作期間所著的《擺脫貧困》等多部著作的中、英、法文版。圖書圖片展的受託人管必紅還向出席大會的費城市議員 Squaela 等人贈送了習近平主席的著作。美東、美中地區的愛國僑領梅斌榮、符松華、劉心賢、趙斌、閔玉祥、黃宏圖、陳燕樺、朱立業、呂會雲、肖雲飛、熊群彬、庾旌生、宋雪清、焦聖安、黃益榮、李雪英、林應章等出席了大會。遠在中國廣州的著名篆刻家荆鴻用兩個月時間為大會有功人員洪子晴、劉富興等 39 人雕刻了印章。大會組委會給贊助者和有功人員準備了贊助證書和感謝狀。由於時間關係,沒來得及頒發。準備在十月下旬的慶功大會上頒發。

大會義工自願者湯景山、洪躍、徐偉建、徐大成、周峰、張少敏、王忠良、吳仕銓、奇十恩、陶軍軍、肖雪、徐學淵、張旭、Andy Zhu、Bounne Zhu、吳月英、朱麗芳、李冬梅、李萍等為大會做了大量的準備工作。中國傳媒社、美國華人網等媒體對大會現場進行了直播。世界日報、美國僑報等媒體派記者對大會進行了現場採訪和報道。眾多自媒體將大會視頻八小時後即傳上美國網絡電視。大會曾受到十餘位法輪功人士和一位“老媽媽”的干擾,都被妥善處置。使慶祝新中國成立 70 周年大會系列活動按既定程序圓滿結束。當總指揮管必紅帶領遊行隊伍經過中國城牌樓遇見在路邊觀看遊行隊伍的費城兩位曾參加過第一次獨立廣場升旗的僑領黃桂順、葉新源時,兩位不約而同地向管必紅豎起大拇指說:“你辦的最好!”

會後,微信群里國慶 70 周年大會的點贊像雪片似地飛來;節目豐富多彩,觀眾興高彩烈,氣勢恢宏壯觀,管必紅勞苦功高。讓中華民族的兒女在美國的獨立廣場上又出了一次大彩!讓新中國的聲音再次唱響在美利堅上空。

